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Daca ABCD-trap.isoscel si 


A                                  B                 ortodiagonal inseamna ca tr.AOB  si 
                                                                                  tr.DOC este dreptunghic isoscel (< O)=900)
                                                                                  deci < OAE=<ODC=450 deci AE=OE=7 si

                                                                                             DF=OF=9
                                          O                                      unde EF =OE+OF=7+9=16 (inaltimea trap.)
D                             F                        C
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                                                                          Deci  
                                           A(trap.)=[(14+18):2]*16=256
